

网恋“投资”失巨款 骗局原是“杀猪盘”

本报讯(记者 王祯)近年来,随着互联网的广泛普及、应用,衍生出一系列的电信诈骗事件。日前,包头警方打掉“杀猪盘”电信诈骗团伙,抓获25名犯罪嫌疑人。

今年3月13日,包头市公安局接到固阳县居民报案称,1月1日,她通过微信认识一名自称“刘某某”的男子后迅速开始网恋。在该男子的诱导下,她进入了“基智通”

赌博网站进行“投资”,累计被骗取9万余元。她的一位好友也因一起做“投资”,被骗16万余元。

案件发生后,固阳县公安局立即成立专案小组,第一时间围绕两名受害人被骗资金流向展开立案侦查,同时请求包头市公安局网安支队以犯罪嫌疑人“刘某某”为切入点展开信息流侦查工作。经过近三个月的缜密侦

查,一个盘踞在菲律宾、以网络赌博名义从事非法活动的“杀猪盘”诈骗团伙浮出水面,而隐匿在国内温州、深圳两地,为该团伙提供非法资金结算服务的团伙的犯罪事实也日易清洗。

5月29日,包头市公安局从全市抽调精干警力成立集中收网行动组,统一集中收网行动。7月6日,收网时机成熟,专案组果断行

动,兵分多路,联合作战,赴深圳、温州、北京、上海等多地,同时开展统一收网行动。7月12日晚10时41分,从深圳发往包头的Z182次火车驶入包头站,包头市公安局“3·13”专案深圳抓捕组押解8名犯罪嫌疑人凯旋。至此,“3·13”案件正式告破,25名犯罪嫌疑人落网,已扣押冻结涉案资金331万余元。

目前,案件正在进一步调查中。



近日,巴彦淖尔市交管支队乌拉特后旗大队事故中队民警在辖区内组织开展了道路交通事故现场安全防护演练。通过此次演练,大家进一步认识到交通事故现场安全防护的重要性,为下一步更规范、更安全地开展道路交通事故处理工作打下了坚实的基础。

郭雅静 白洁茹 摄

心存侥幸醉驾上路 撞伤行人悔不当初

薛家湾讯 明明知道自己喝了酒,可是他心存侥幸,以为这个时间段不会有交警查车,于是驾车回家,没想到刚开车两分钟就与行人相撞。

日前,鄂尔多斯市准格尔旗薛家湾镇“小不点烧烤”店,吕某某驾驶单位的越野车停在烧烤店门前,之后,吕某某约自己单位的领导张某某来烧烤店吃烧烤喝啤酒。当日晚上11时左右,吕某某与张某某两人共喝了12瓶啤酒,尽兴后,吕某某与张某某打车去了附近的酒店,吕某某安顿张某某住下。吕某某离开酒店后,觉得自己没有喝多,而此时已将近凌晨,他觉得路上也不会有交警查车,于是他又打车去了烧烤店,随后,他给张某某发了微信,称自己已“安全到家”。接着,吕某某驾驶越野车准备回家。就在行驶两分钟后从烧烤店巷口驶出时,吕某某驾驶越野车与一名行人发生刮擦,将行人刮倒,致行人受伤。

吕某某见撞了行人,赶紧停车,下来查看行人受伤情况,后吕某某与受伤行人去了医院,与此同时,与这名行人一起来的朋友报了警。

接警后的准格尔旗交管大队事故处理中队民警第一时间赶到现场,勘查完现场又赶往医院。在对吕某某进行呼气式酒精检测时,令人“啼笑皆非”的一幕出现了,吕某某变着花样不接受酒精检测,前后持续了半个多小时,吕某某终于配合办案民警的呼气式酒精检测,并进行了抽血检测,确定吕某某达到了醉酒状态。

在得知自己即将面对的严厉处罚时,吕某某后悔万分,称自己一时心存侥幸,不料却造成了如此严重的后果。

目前,吕某某已被取保候审。

(刘江)

谎称拿钱能办驾照 诈骗财物事发“栽了”

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 姜淑静 侯起会)“只要花4000元就可以买到驾驶证,不需要考试,我在交警队有亲戚。”一男子以帮人办理驾驶证为由诈骗他人钱财,最终将自己送进了看守所,近日,在赤峰市哈达街派出所的协助下,林西县公安局成功将涉嫌诈骗罪的嫌疑人潘某抓获。

7月15日,林西县公安局统部镇派出所接

到辖区居民鲍某报警称:今年1月,在自家饭店与潘某结识,潘某表示不用考试就能办出驾驶证,3月9日便能拿证,前期费用4000元。鲍某信以为真,便将4000元转账给了潘某。期间,鲍某得知潘某并无亲戚在交警支队,到了拿证日期,潘某更是电话不接,微信也不回。6月14日,潘某主动联系鲍某,称办理驾驶证费用还需1万元,潘某觉察到上当受骗,于是报警。接到报

警后,办案民警迅速展开案件侦破工作,经过大量摸排走访和调查取证查明,潘某涉嫌诈骗,抓捕工作随即展开。7月15日,民警获悉潘某在赤峰市区一带活动,便迅速赶赴连续蹲守,在哈达街派出所协助下,将犯罪嫌疑人潘某抓获,骗取钱财犯罪所得已被挥霍一空。

目前,潘某已被林西县公安局依法刑事拘留,案件还在进一步审理中。

酒后报假警滋事端 辱骂接警员被查办

开鲁讯 110报警服务台本是老百姓求助民警报案的快速通道,但是,有人竟然拨打110电话故意寻衅滋事,并辱骂接警员,被通辽市开鲁县公安局依法处罚。

日前,开鲁县公安局110指挥中心接到群众报案称:“在开鲁镇清真寺路东北西侧,有人碰瓷,请求出警。”指挥中心立即指令开鲁镇派出所民警出警。镇所民警接警后,迅速来到现场。

经查,原来是报案人宋某某当时开一辆红色轿车经过开鲁镇清真寺路北时,被醉酒后的王某某把车拦下,称其开车撞人,王某某继而与车上的宋某某及其同行的两位朋友发生了争吵。在争吵的过程中,王某某发现宋某某拨打110报警了,于是王某某也拨通110报警电话,在电话内不听接警员说什么,直接辱骂值班接警员,而且还连续拨打110致使占用线路影响110正常工作,110接警员将情

况指令镇所民警,直到镇所民警到达现场后,王某某还是大声叫嚷,也不配合民警执法。于是民警立即将双方当事人带回至开鲁镇派出所执法办案中心进行询问。

经询问,王某某也清醒了些许,但因王某某的行为已构成寻衅滋事,公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条第四项,依法对王某某进行拘留15日,并处罚款人民币1000元的行政处罚。(姜威)

无证驾车举止生疑 吸毒工具露出“猫腻”

本报讯(记者 李谱新 通讯员 李向虎 李陈科)“酒驾”是威胁安全的一大“杀手”已被大众广泛接受。殊不知,“毒驾”的危害性毫不逊色于“酒驾”。因为吸毒人员吸食毒品后驾驶,其反应能力、辨识能力和身体协调能力明显下降,故发生事故风险明显提升。近日,鄂尔多斯市乌审旗交管大队就查处了一起这样的案件。

扫黑除恶专项斗争开展以来,乌审旗交管大队立足工作实际,重点对涉嫌

涉证、酒后驾驶、毒驾等重点交通违法行为进行查处。近日,大队民警在乌阿线依法对一辆重型半挂牵引车进行检查,要求驾驶员出示驾驶证、行驶证等相关证件。询问中,细心的民警发现驾驶员神情紧张,且无法出示驾驶证。民警随即通过警务通查询,发现驾驶人张某没有机动车驾驶证,属无证驾驶。此外,民警在核查资料时,还发现张某有吸毒的案底,怀疑其有吸毒嫌疑,遂

对其驾驶的车辆进行仔细检查,并在车内发现吸毒工具一套。

随后,民警立刻将驾驶人张某带至乌审旗派出所,对其进行了尿液检测。经检测,驾驶员张某的尿液呈阳性,他本人也对吸食毒品的行为供认不讳。目前,张某无证驾驶机动车已被乌审旗交管大队查汗汗中队依法处罚,其所涉毒驾案件已移交辖区乌审旗派出所作进一步处理。

迷恋上网好逸恶劳 出狱不久再次施盗

鄂尔多斯讯 一男子爬墙入户,靠偷窃谋生,屡次施盗,多次被抓,日前,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队成功抓获一名偷窃“惯犯”。

7月17日,东胜市民王先生报警称,自己中午出去吃饭,回来发现,家里营业的小超市玻璃窗户被砸,窃贼盗走不同类型的香烟若干和部分零钱100余元左右,并称,

在7月4日,也是中午这个时间段,窃贼以同样方式盗走现金500多元和两条烟。接案后,该大队巡逻一中队民警立即展开调查走访,并调取案发地周围的路面监控。当时正值烈日高照,民警不畏高温酷暑,紧锣密鼓,一遍又一遍地穿梭在案发地现场周围。最终在某小区,办案民警发现了窃贼嫌疑人出入的踪影。经过两个多小时的蹲守,

民警将嫌疑人刘某成功抓获。据了解,嫌疑人刘某现年25岁,其父亲去世,母亲改嫁,一直与70多岁的爷爷共同生活,却迷恋上网成瘾,好逸恶劳。前年,其因犯盗窃罪被判刑,今年四月份刑满后被释放出来。

目前,此案件已被移交东胜区公安分局刑侦大队做进一步审理。

(郝海荣)

(石斌)

视频比对织就天网 一举锁定肇事车辆

巴丹吉林讯 日前,阿拉善盟阿右旗公安局交警大队连续作战,快速侦破4起交通肇事逃逸案件,有力打击了交通肇事逃逸者的侥幸心理,积极守护人民群众的生命和财产安全。

6月23日下午1时许,徐某驾驶甘JXXX小型轿车,在巴丹吉林镇某超市门前西侧空地倒车时,与现场停放的杨某小型轿车发生碰撞,徐某立即驾驶车辆驶离事故现场。6月24日零时30分许,王某驾驶重型半挂牵引车,由北向南行驶至阿右旗S228线452km处时,撞死当地牧民李某一峰骆驼,撞伤吴某一峰骆驼,王某当即驾车离开事故现场。6月24日晚11时50分许,陈某驾驶重型半挂牵引车,由南向北行驶至阿右旗S228线443km+903m处时,撞死吴某一峰骆驼羔子后驾车离开事故现场。6月25日下午2时56分许,万某驾驶小型轿车,在阿右旗巴丹吉林镇民意大药房门前倒车时,与停放的卢某小型普通客车发生碰撞后驾车驶离事故现场。

4起交通事故发生后,接警后,办案民警发扬连续作战精神,快速调取事发地监控视频,经认真比对锁定肇事车辆,并联系辖区交警、派出所进行围追堵截,第一时间抓获了犯罪嫌疑人,在铁的证据面前,犯罪嫌疑人均对自己的违法犯罪事实供认不讳,交警部门依法给予他的驾驶证记扣12分、罚款1500元、分别处以7至15天行政拘留的处罚。